

## ERRATA

**Referência:** Processo seletivo para contratação de professor substituto para a área de conhecimento “Geotecnia, Mecânica dos Solos, e Expressão Gráfica”.

Nas atas constantes no processo seletivo, onde se lê “**edital nº 006/19**”, deve-se ler “**edital nº 059/19**”.